
18 Ιανουαρίου 2015

Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Αθανασίου 
στον ομώνυμο Ι.Ν. στο Πολύδροσο Χαλανδρίου.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

/var/www/diakonima.gr/cat=54


 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/01/DSC01838.jpg


Θερμοπυλών Ιωάννης: “Οι γονείς να αναλάβουν δράση για έντονη πνευματική 
δραστηριότητα”

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Με ξεχωριστή μεγαλοπρέπεια τελέστηκε απόψε, Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2015, ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Αθανασίου Πατριάρχου Αλεξανδρείας στον 
ομώνυμο Ιερό Ναό στο Πολύδροσο Χαλανδρίου.

Του Εσπερινού προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θερμοπυλών Ιωάννης, 
τον οποίο υποδέχθηκε στα προπύλαια του Ναού, ο προϊστάμενος π. Λάμπρος 
Ανδρεάκης και πολλοί ιερόπαιδες.

Συμμετείχαν πολλοί ιερείς της KA’ Αρχιεπισκοπικής Περιφερείας και πλήθος 
πιστών που κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό. Στο Ναό άλλωστε φυλάσσεται τεμάχιο ιερού 
Λειψάνου του Αγίου Αθανασίου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Θερμοπυλών αναφέρθηκε στο πολύ σημαντικό 
θεολογικό έργο των εορταζομένων Αγίων Αθανασίου και Κυρίλλου και το οποίο 
διαδραμάτισε καταλυτικό ρόλο, ώστε να καθιερωθεί η ορθόδοξη πίστη στην 
Εκκλησία. “Η διδασκαλία των Αγίων αυτών Πατέρων αφομοιώθηκε από πολύ 
μεγάλο αριθμό πιστών, χωρίς καμία ταξική και ηλικιακή διάκριση. Στις ημέρες μας 
που ο λόγος διαδίδεται με πάρα πολλά μέσα, την τηλεόραση, το διαδίκτυο, εκεί 
που επικρατεί η εικόνα και προσφέρει μια άβυσσο πληροφοριών και γνώσεων, οι 
νέοι δυσκολεύονται να κατανοήσουν το ορθόδοξο ήθος και την ορθόδοξη πίστη. 
Εμείς λοιπόν, οφείλουμε να νουθετήσουμε τους νέους και να τους περάσουμε 
μηνύματα που θα φωλιάσουν στην καρδιά τους, θα ριζώσουν και θα 
καρποφορήσουν. Εκτός ‘ομως από το πλήθος των πληροφοριών, το πλέον 
επικίνδυνο είναι η προπαγάνδα που κάνουν οι αιρετικές και παραθρησκευτικές 
οργανώσεις. Εκεί απαιτείται να λάβουν δράση και πρωτοβουλία, οι γονείς για 
έντονη πνευματική δραστηριότητα, και αφού πρώτα σταθεροποιηθεί η δική μας 
πίστη, εν συνεχεία να περάσουμε μηνύματα στα υπόλοιπα μέλη της οικογενείας. 
Έτσι θα δικαιολογείται η αφοσίωσή μας στην Εκκλησία και η συμμετοχή μας στις 
ιερές πανηγύρεις των Αγίων.



Τον Σεβασμιώτατο ευχαρίστησε για την παρουσία του ο προϊστάμενος του Ναού, π. 
Λάμπρος Ανδρεάκης
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